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Določitev hišnih številk v VS-103 Murgle
je bila opravljena na podlagi predparcelacij-
skega načrta izvajalca gradnje Podjetja za
gradbeni inženiring investicijskih del doma
in v tujini P. O. IMOS, veljavnih predpisov
o javnih cestah in o načinu oštevilčenja.

Cesta »V Murglah« se prične pri »Cesti v
Mestni log«, teče proti jugu in pri hiši v
Murglah 82 zavije proti zapadu in teče do
»Mokrške ulice«. Zadnja hiša, ki je na parni
strani in ima dostop na cesto »V Murglah«,
ima hišno številko 88, vse naslednje hiše, ki
leže na parni strani ceste »V Murglah«, pa
imajo dejanske dostope po internih dostop-
nih poteh iz cest Pod topoli, Pod hrasti, Pod
brezami in Pod jelšami.

Neparne številke ceste »V Murglah« se
nadaljujejo s številko 51 ob nasprotni strani
hiš v Murglah 88 in Pod topoli 99. Manjka-
joče neparne številke od 23 do 51 so rezer-
virane zaradi možne zazidave od hiše V
Murglah 23 proti jugu - Malemu grabnu.

Vse ceste, ki tečejo levo — neparna stran
ceste - v Murglah - proti jugu, Aleji spomi-
nov in tovarištva, so stanovanjske ceste, zato
oštevilčenje teh hiš teče od cest navzven.

Do iskanja hiš in nereda v oštevilčenju
verjetno ne bi prišlo, če bi IMOS ali lastniki
hiš oštevilčenje opravili po predloženi in
izdani dokumentaciji in na začetku vsakega
niza hiš postavili dodatne označbe s hišni:.::
številkami - tablami.

Cesta »V Murglah'< je bila poimenovana z
Odlokom o določitvi in spremembi imen ulic
in cest na območju Ljubljane, št. 010-
050/65 z d n e 30. 6. 1965.

Predloge za poimenovanje obravnavajo
pristojne komisije, v katerih sodelujejo stro-
kovnjaki z različnih področij in so verjetno
poimenovanje »V Murglah« pretehtali.

Podrobnejša pojasnila v zvezi z oštevilče-
njem dobite pri Komiteju za komunalno in
stanovanjsko gospodarstvo ali pri Sekreta-
riatu za upravne zadeve SOb Ljubljana Vič-
Rudnik, prav tam pa si lahko ogledate tudi
vso dokumentacijo oštevilčenja, ki je obsež-
na in zato ni mogoče v kratko podati poja-
snila na vsa podrobna vprašanja.


